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ПРОБЛЕМА ОСВІТИ В СУЧАСНОМУ ІНФОРМАЦІЙНОМУ СВІТІ 

 

Останнім часом у працях економістів, соціологів, філософів, політологів, педагогів 

проголошується думка про те, що найбільш суттєвою характеристикою сучасного світу, яка 

визначає його картину, є рух гігантських потоків капіталів, товарів, а також людей, що 

посилює обмін інформацією. 

Якщо розглядати можливу стратегію розвитку України в умовах глобалізації, можна 

стверджувати, що поряд з можливим ризиком ці процеси дають реальний шанс нашій країні 

посісти гідне місце на новому етапі цивілізації. 

До важливих векторів глобалізації належить освіта, яка не тільки не залишалася 

осторонь процесів глобалізації, а й активно залучається до них. 

Глобалізація в освіті, як і в інших галузях являє собою об'єктивний, але далеко 

неоднозначний процес. Його головна небезпека вбачається дослідниками в тому, що замість 

єдності в багатоманітності і розширення освітніх можливостей можна одержати сумну 

уніфікацію, одноманітність і втрату самобутнього творчого потенціалу національних 

освітніх систем. 

Освіта будь-якої країни відбиває в собі найголовніші її цивілізаційно-культурні 

ознаки та особливості наявного історичного моменту, забезпечуючи поєднання національних 

традицій запозичені ззовні, зі скарбниці вселюдського досвіду. 

Стан освіти суттєво впливає як на інтегративні процеси світового буття, так і 

соціальні трансформації в окремій країні. 

Модернізація освіти та суттєві соціальні реформи є взаємопов’язаними процесами, 

здатними як до взаємного підсилення, так і послаблення. 

Перед освітою виникає нове завдання - давати людині знання не тільки про світ та 

його закони, але й методологію перетворення цього світу. 

Міністерство освіти і науки України докладає багато зусиль щодо реформування 

освітньої галузі. Але все ще залишається багато проблем, які не можуть чекати. 

Існує ризик, що без розв'язання цих проблем інновації, які намічені Міністерством 

освіти і науки не будуть успішно впроваджені. 



Як показують дослідження в рамках проекту «Розвиток освітньої політики на 

місцевому рівні», взаємодія між школами дозволяє досягти раціоналізації освітньої мережі, а 

також здійснювати стратегічне планування розвитку шкіл. 

Вища освіта в інформаційному суспільстві - це середовище інформаційного обміну, 

який передбачає не лише засвоєння, але й передачу та генерування нової інформації в обмін 

на отриману, а також продукування знань. 

Вища освіта повинна сприяти становленню інформаційному суспільстві, в якому 

кожен має можливість отримати оперативну та достовірну інформацію будь-якого виду і 

призначення за допомогою глобальних інформаційних мереж з будь-якої точки 

географічного простору. 

Найважливішим компонентом духовного життя виступає система освіти, яка 

пов’язана з процесом  поширення знань. Вона охоплює діяльність реально сформованих 

суспільних інститутів, які здійснюють підготовку молоді до життя на основі отриманих 

знань в дошкільних дитячих установах, в середніх спеціальних, професійно-технічних і 

вищих навчальних закладах. 

Значення освіти в житті людини зростає, і тому вона не може обмежуватися лише 

періодом навчання. Нагальна потреба в постійному підвищенні рівня знань привела до появи 

такого цікавого феномену в суспільному житті, як безперервна освіта. 

Освіта - це один з найдавніших соціальних інститутів, що викликана потребами 

суспільства відтворювати і передавати знання, уміння, навики, готувати нові покоління для 

життя, готувати суб’єктів соціальної дії для вирішення економічних, соціальних, культурних 

проблем, що стоять перед людством. 
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